
「夢に向かって 明るく しなやか 豊岡の子ども」

豊岡小学校

校長室だより ＮＯ.５４

Ｒ３．３．１

ＧＩＧＡスクール構想とは「１人１台端末と、

高速大容量の通信ネットワークを一体的に整備す

ることで、特別な支援を必要とする子供を含め、

多様な子供たちを誰一人取り残すことなく、公正

に個別最適化され、資質・能力が一層確実に育成

できる教育環境を実現する」「これまでの我が国の

教育実践と最先端のベストミックスを図ることに

より、教師・児童生徒の力を最大限に引き出す」

事を目的に行われる国の政策です。そして、２月

２５日（木）、１年生への貸与式が終わり、本校の

子どもたち全員が、自分専用のパソコンをもつこ

とになりました。

かつて、複数人で１台

のパソコンを囲んでの授

業を受けたことのある人

にとっては、１人１台、

しかも小学校１年生から自分専用のパソコンを使

える環境は、本当にうらやましい限りです。

しかし、便利な物には危険が伴うのも事実です。

子どもたちにはしっかりとモラルを学びながら、

正しい利用の仕方を覚え、ノートや鉛筆と同じよ

うに、勉強に必要な道具の一つとして、パソコン

を活用できるようになってほしいと願っています。

【写真は、

２年生

の様子】

２月２２日（月）、６年生が、３食分の給食費を

使った「スペシャル給食」をいただきました。

昨年度までは、卒業生に「バイキング給食」が

提供されていたのですが、コロナ禍の影響を受け、

バイキング形式がとれないため、この日のスペシ

ャル給食となりました。

食べる前と、食べている途中、そして、食べ終

わった後の、子どもたちの笑顔が印象的でした。

給食センターの皆さん！とても、おいしかったで

す。ごちそうさまでした！いつも、ありがとうご

ざいます！

「スペシャル給食」のメニューを紹介します。

ＧＩＧＡスクール構想

スペシャル給食

○主食：カレーピラフ、クロワッサン（１個）

やきそば

○主菜：県産黒毛和牛のミニステーキ・オニオン

ソースがけ・スティックポテト添え

エビチリ

○副菜：じゃがベジ炒め ○汁物：かぶのスープ

○デザート：いちごカスタードタルト

○飲み物：コーヒー牛乳

【スペシャル給食】

【盛り付けの様子】

【おいしい顔】

【完食！おしかった！】

２月２４日（水）、今年度２回目の学校評議員会

があり、４名の評議員さん全員が参加してくださ

いました。

２時間目に全校の授業参観をしていただき、そ

の後、校長室で、「子どもたちの学校での生活の様

子」「学習成績」「保護者アンケートの結果」「職員

による自己評価の結果」等を説明し、各評議員さ

んからご意見等をいただきました。

学校評議員会



いただいたお意見を紹介します。

・子どもたちが伸び伸びと授業に取り組んでいる。

先生方の教え方も趣向を凝らしていて、楽しそ

うである。

・コロナ禍の中、気をつかう場面も多かったと思

うが、事故もなく、閉校に伴って楽しい取り組

みもできて感謝している。

・国語の成績について、読み解く力、伝える力が

基本になる。試験では応用問題が試される。こ

の部分を丁寧に教えてあげてほしい。

・素直な子ども、元気な子どもの姿は、普段の先

生方の子どもへの接し方の賜物だと思う。今後

も、よろしくお願いしたい。

・授業を参観して、びっくりしたことが多かった。

正座の様子、交流授業、活気のある国語の授業

など、おもしろかった。

いただいたご意見は、残り１ヶ月、そして、豊

成小学校で生かされるようにしたいと思います。

貴重なご意見等、本当にありがとうございました。

【３年生(左)と６年生(右)の交流授業参観の様子】

※お詫び：学校評議員会の様子が２月２６日（金）

のＦＭはなびで放送されました。保護者の皆さ

んへの連絡が間に合わず、申し訳ありませんで

した。なお、草薙幸隆さんのツイッターにアク

セスいただくと、画像を見ながら聞くことがで

きますので、どうか、よろしくお願いします。

「あかまつ」前号で、「閉校記念誌 完成！」の

お知らせをしましたが、２月１９日（金）１８時

から第５回記念誌部会が家庭科室で開催され、７

名の方が集まって、各町内ごとに記念誌の仕分け

作業を行ってくださいました。お仕事でお疲れの

ところ、ありがとうございました。

また、 体育文化後援会地区担当者の皆さんが、

【記念誌部会で仕分け作業】

閉校記念誌部会

その仕分けされた「閉校記念誌」を学校に取りに

来て、全戸配付に向けて行動してくれています。

ありがとうございます。

皆さんの協力に支えられ、多くの活動が無事に

行うことができていることに、心から感謝申し上

げます。

◎令和３年大仙市新春子ども書初め大会

佳 作 ３年 渡部漣斗

おめでとうございます！

はやいもので、もう３月を迎えました。今年度

も、残すところあと１ヶ月です。

閉校が迫る寂しさはもちろんありますが、無事

に３月を迎えられたうれしさもあります。

秋田県では２月５日を最後に、新型コロナウイ

ルスへの感染の報告がありません。また、大仙市

でも、新型コロナウイルス感染症による臨時休校

措置がとられた学校はありませんが、決して、油

断はできません。

せっかくここまで無事に来られたのですから、

子どもたちには、最後までしっかりと豊岡小学校

での生活を送らせたいと願っています。

これからも、毎朝の検温等はもちろんですが、「感

染者が確認されている県への不要不急の外出を控

える」「三密を避ける」「帰宅した際は、手洗い等

を徹底して、ウイルスを家庭内に持ち込まない」

等に取り組んでいただきたいと思います。それで

も、感染してしまうことはあり得ますが、できる

ことをがんばっての感染であれば、仕方のないこ

とだと思っています。残り１ヶ月、どうか、よろ

しくお願いいたします。

また、家族が濃厚接触者と判断さ

れた場合は、速やかに学校にもお知

らせいただくよう、重ねてお願いい

たします。

子どもたちの活躍

気持ちを引き締めましょう！

写真の広場


